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CÂMARA LEGISLATIVA

ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA MESA DIRETORA,
REALIZADA ÀS 10 HORAS DO DIA 06.06.91

A Mesa Diretora da Câmara Legislativa foi convocada pelo Senhor Pre-
sidente para, em reunião extraordinária, examinar declarações feitas em
plenário e à imprensa pelo 1 ° Secretário da Casa.Deputado Pedro Celso,
que atingem decisões da Mesa.bem como.apurar rigorosamente as respon-
sabilidades sobre possíveis irregularidades na nomeação de servidores.
Em consequência ficou decidido: 1) Constituir Comissão composta pelos
Chefes de Gabinetes dos membros da Mesa a fim de apurar a denúncia de
possível irregularidade na contratação de servidores menores de idade; 2)
A Comissão terá o prazo máximo de 7 (sete) dias), a contar desta data, para
apresentar relatório conclusivo; 3) Afastar de suas funções, durante esse
período, o Diretor de Recursos Humanos. Nada mais havendo a tratar, o Sr.
Presidente declarou encerrada a Reunião e foi lavrada a presente Ata que,
sendo aprovada, foi assinada pelos senhores membro da Mesa Diretora,
presentes.

Brasília-DF, 06 de junho de 1991
Deputado SALVIANO GUIMARÃES — Presidente

Deputado TADEU RORIZ — Vice-Presidente
Deputado PEDRO CELSO — Primeiro Secretário

Deputado JOSÉ ORNELLAS — Segundo Secretário
Deputado Benício Tavares — Terceiro Secretário

CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL
PROJETO DE RESOLUÇÃO N° 048/91

REDAÇÃO FINAL
Estabelece calendário para a apreciação e votação da redação final do

projeto de Resolução que institui o Regimento Interno da Câmara Legislati-
va do Distrito Federal, e dá outras providências.

Faço saber que a Câmara Legislativa do Distrito Federal aprovou e eu
promulgo a seguinta Resolução:

Art. 1° — Fica estabelecido o seguinte calendário, para apreciação e
votação da redação final do Projeto de resolução que institui o Regimento
Interno da Câmara Legislativa do Distrito Federal:

a) Dia 07.06.91 (sexta-feira) até 12:00 horas
- apresentação do novo texto pelo Relator;

b) Dia 10.06.91 (segunda-feira) até 18:00 horas

- apresentação de Emendas no Protocolo Legislativo;
c) Dia 11.06.91 (terça-feira) 14:30 horas "

- início da votação;
Parágrafo único — As Emendas de que trata a alínea "b" deste artigo,

serão apenas de redação.
Art. 2° - Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação.
Art. 3° — Revogam-se as disposições em contrário.

Sala das Sessões, 07 de junho de 1991.

CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL
PROJETO DE LEI N° 102, DE 1991.

REDAÇÃO FINAL
Autoriza o Governo do Distrito Federal a contar para todos os efeitos o

tempo de serviço efetivamente prestado ao Magistério Público da União,
dos Estados e dos Municípios e dá outras providências.

A Câmara Legislativa do Distrito Federal DECRETA:
Art. 1 ° — Fica autorizado o Governo do Distrito Federal a contar para

todos os efeitos, inclusive progressão funcional, o tempo de serviço efetiva-
mente prestado ao Magistério Público da União, dos Estados e dos Municí-
pios pelos professores e especialistas da educação, integrantes da Carreira
- Magistério Público do Distrito Federal, criada pela Lei n° 66, de 18 de

dezembro de 1989.
Art. 2° — O tempo de serviço, referido no art. 1 °, será computado:
I — na progressão funcional, por antiguidade, o efetivamente prestado

ao Magistério Público da União, dos Estados e dos Municípios;
II — na progressão funcional, por merecimento, de acordo com o § 2°

do art. 12, da Lei n° 66, de 1989, aproveitando-se, para tanto, todos os cur-
sos e especializações feitos em unidades públicas ou particulares, autoriza-
dos ou reconhecidos, inclusive os certificados que tenham sido utilizados
para concessões de incentivos funcionais, observadas as exigências conti-
das no referido dispositivo legal.

Parágrafo Único — A Resolução n° 2.872, de 06 de janeiro de 1990,
da Fundação Educacional do Distrito Federal, deverá se adaptar ao dispos-
to neste artigo.

Art. 3° — Os benefícios desta Lei abrangem todos os professores e
especialistas efetivamente integrantes da Carreira — Magistério Público do
Distrito Federal, na data da sua publicação.

Art. 4° — Revogam-se as disposições em contrário, especialmente o
art. 7°, da Lei n° 108, de 20/06/90.

Art. 5° — Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

Sala das Sessões, 15 de maio de 1991.

Deputado SALVIANO GUIMARÃES
Presidente

CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL
COORDENADORIA DE COMISSÕES

COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA
ATA DA 2a REUNIÃO, REALIZADA EM 28 DE FEVEREIRO DE 1991.

Às dez horas e trinta minutos do dia vinte e oito de fevereiro de mil no-
vecentos e noventa e um, na sala de reuniões das comissões, reúne-se a
Comissão de Constituição e Justiça, sob a presidência do Senhor Presiden-
te, Deputado Peniei Pacheco,e com a presença dos Deputados Cláudio
Monteiro, Fernando Naves, Geraldo Magela, Padre Jonas, Edimar Pireneus,
Aroldo Satake e Carlos Alberto. Deixa de comparecer, por motivo justifica-
do, o Senhor Deputado Manoel de Andrade. Havendo número regimental, o
Senhor Presidente declara aberta a sessão, dispensando a leitura da Ata da
reunião de intalação, que é dada como aprovada. A seguir o Senhor Presi-
dente informa aos demais membros que, antes de iniciar os trabalhos de
apreciação das matérias constantes da pauta, seria analisado prioritaria-
mente o parecer de autoria do senhor Deputado Fernando Naves, sobre o
substitutivo ao Projeto de Resolução do Regimento Interno da Câmara Le-
gislativa do Distrito Federal. Após leitura do parecer pelo relator, o senhor
Deputado Geraldo Magela solicita vistas ao Projeto, sendo atendido. Dando
prosseguimento à reunião, o Presidente concede a palavra ao senhor De-
putado Carlos Alberto para leitura do parecer do Projeto de Lei número 04
de 1991, de autoria do senhor Deputado Benício Tavares, que "Torna obri-
gatória a reserva, no Governo do Distrito Federal, de vagas para pessoas
portadoras de deficiências, fixa percentual e dá outras providências. Após
a leitura do parecer, a matéria é colocada em votação, e aprovada. Leitura
do parecer do Projeto de Lei número 08 de 1991, de autoria do senhor De-
putado Eurípedes Camargo, que "Determina a fixação definitiva do acam-
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pamento TELEBRASÍLIA no próprio local onde está estabelecida". Em vo-
tação, é aprovado. O presidente concede a palavra ao senhor Deputado
Geraldo Magela, relator do Projeto de Lei número 15 de 1991, de autoria do
Senhor Deputado Gilson Araújo, que "Autoriza o Governo do Distrito Fede-
ral a construir ponte sobre o Lago Paranoá e dá outras providências". Em
votação, é aprovado. O senhor Presidente passa a presidência ao senhor
Deputado Cláudio Monteiro.para proferir a leitura do parecerdo Projeto nú-
mero 16 de 1991, de autoria do senhor Deputado José Edmar, que "Autori-
za o Governo do Distrito Federal a celebrar convénio com o Governo de
Goiás, Ministério da Infra-Estrutura e a Rede Ferroviária Federal, visando
transporte de passageiro". Em discussão e votação, é aprovado. Nada
mais havendo a tratar, a presidência, declara encerrada a sessão, determi-
nado que eu, Adriane Horowitz, secretária "ad hoc", lavrasse a presente
Ata, que, após lida e aprovada, é assinada, pelo senhor Presidente.

COORDENADORIA DE COMISSÕES
COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA

ATA DA 3a REUNIÃO, REALIZADA EM 01 DE MARÇO DE 1991.
Às dez horas e trinta minutos do dia primeiro de março de mil novecen-

tos e noventa e um, reúne-se, na sala de reuniões das Comissões da Câma-
ra Legislativa do Distrito Federal, a Comissão de Constituição e Justiça, sob
a -Presidência do senhor Deputado Peniel Pacheco e com a presença dos
Deputados Padre Jonas, Geraldo Magela, Fernando Naves, Manoel de An-
drade, Carlos Alberto e Cláudio Monteiro. Havendo número regimental o
Presidente declara aberta a sessão, concedendo a palavra ao senhor Depu-
tado Geraldo Magela, que solicita prorrogação do prazo de pedido de vistas
ao substitutivo do Regimento Interno da Câmara Legislativa do Distrito Fe-
deral, de autoria do senhor Deputado Fernando Naves. Concedida prorro-
gação do prazo, o Presidente solicita ao senhor Deputado Fernando Naves
que leia o parecer do Projeto de Lei número 26 de 1991, qu e"Dispõe sobre
a política salarial dos servidores da Administração Direta, Autárquica e Fun-
dacional do Distrito Federal e dá outras providências", de autoria do Depu-
tado Pedro Celso e outros. Em votação, é aprovado. Dando prosseguimen-
to à sessão, o Presidente concede a palavra ao senhor Deputado Geraldo
Magela, relator do Projeto de Lei número 31 de 1991, que "Faculta para
fins comerciais a utilização dos lotes localizados nas esquinas das quadras
residenciais das cidades satélites do Distrito Federal",de autoria do Depu-
tado José Edmar. Em votação, é aprovado. Nada mais havendo a tratar, o
Presidente dá por encerrada a sessão, determinando que eu, Adriane Horo-
witz, secretária "ad hoc", lavrasse a presente Ata quer após lida e aprova-
da, é assinada pelo senhor Presidente.

.

COORDENADORIA DE COMISSÕES
COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA

ATA DA 4* REUNIÃO, REALIZADA EM 04 DE MARÇO DE 1991

Às onze horas do dia quatro de março de mil novecentos e noventa e um,
na sala de reuniões das comissões, reúne-se a Comissão de Constituição e
Justiça, sob a presidência do Senhor Deputado Peniel Pacheco e com a
presença dos seguintes deputados Fernando Naves, Padre Jonas, Manoel
de Andrade, e Agnelo Queiroz. Deixam de comparecer, por motivo justifica-
do, os senhores Deputados Geraldo Magela, Cláudio Monteiro e Carlos Al-
berto. Aberta a sessão, o presidente constata que não há número regimen-
tal, pois os deputados Agnelo Queiroz e Padre Jonas precisaram se ausen-
tar antes do início da sessão, motivo justificado. Assim o presidente adia a
sessão para dia cinco de março de mil novecentos e noventa e um. Eu,
Adriane Horowitz, secretária "c.v.", lavro a presente Ata, que após lida e
aprovada, é assinada pelo Senhor Presidente.

COORDENADORIA DE COMISSÕES

COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA

ATA DA 5a REUNIÃO, REALIZADA EM 05 DE MARÇO DE 1991

Às dez horas do dia cinco de março de mil novecentos e noventa e um,
na sala de comissões da Câmara Legislativa do Distrito Federal, reúne-
se a Comissão de Constituição e Justiça, sob a presidência do Senhor
Deputado Peniel Pacheco e com a presença dos Deputados Fernando
Naves, Carlos Alberto, Manoel Andrade, Geraldo Magela e Padre Jo-
nas. Deixa de comparecer, por motivo justificado, o Senhor Deputado
Cláudio Monteiro. Havendo número regimental, o senhor Presidente
declara aberta a sessão, e concede a palavra ao Senhor Deputado Geral-
do Magela, que a intenção de agilizar a votação do substitutivo do regi-
mento interno da Câmara Legislativa do Distrito Federal, de autoria
do Senhor Deputado Fernando Naves, propõe a elaboração de um Proje-
to de Resolução que estabeleça critérios de votação em plenário do refe-

rido substitutivo, Em votação, a proposição é aprovada. Nada mais ha-
vendo a tratar, a presidência declara encerrada a sessão, determinando
que eu, Adriane Horowitz, secretária "c.v", lavrasse a presente ata
que, após lida e aprovada, assinada pelo Senhor Presidente.

CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL

COORDENADORIA DE COMISSÕES

COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA

ATA DA 6a REUNIÃO, REALIZADA NO DIA 12 DE MARÇO DE 1991.
Às dez horas e trinta minutos do dia doze de março de mil novecentos

e noventa e um reúne-se a Comissão de Constituição e Justiça, na sala de
reuniões das comissões, sob presidência do Senhor Deputado Peniel Pa-
checo, com a presença dos seguintes Deputados Geraldo Magela, Fernan-
do Naves, Rose Mary Miranda e Cláudio Monteiro. Deixaram de compare-
cer, por motivo justificado, os Deputados Manoel Andrade, Padre Jonas e

. Carlos Alberto. Havendo número regimental, o Senhor Presidente declara
abertos os trabalhos e concede a palavra ao Senhor Deputado Geraldo Ma-
gela, que propõe seja feita uma triagem dos projetos pendentes na Comis-
são de Constituição e Justiça, apreciando apenas os projetos que se julga-
rem urgentes, e adiando a análise e votação dos demais, até a aprovação
do Regimento Interno da Câmara Legislativa do Distrito Federal. Colocada
em discussão e votação, a proposta é aprovada. A seguir a presidência
passa a palavra ao Senhor Deputado Fernando Naves, para leitura do pare-
cer do Projeto de Lei n° 026 de 1991, que dispõe, que dispõe sobre a políti-
ca salarial dos Servidores públicos da Administração Autárquica e Funda-
cional do Distrito Federal e dá outras providências, de autoria do Senhor
Deputado Pedro Celso e outros, o Senhor Deputado Fernando Naves profe-
re a leitura do seu parecer, concluindo pela não aprovação da proposição,
por se tratar de matéria de iniciativa do Executivo. Em votação, o parecer é
aprovado. O Senhor Presidente comunica a impossibilidade de incluir em
pauta os projetos de Lei n° 010/91, que "Reserva a área que especifica, as
margens da Estrada-parque Ceilândia, ao lado leste do Córrego Vicente Pi-
res, para fins de assentamento de famílias de baixa renda", de autoria do
Senhor Deputado José Edmar; Projeto de Lei n° 013/91, que "Autoriza o
Governo do Distrito Federal a utilizar a área que especifica, no Guará l, as
margens da Ferrovia, divisa com o conjunto Habitacional Lúcio Costa, para
fins de expansão urbana, visando propiciar habitação para famílias de clas-
se média", de autoria do Deputado José Edmar, e Projeto da Lei n° 057/91,.
que "Reserva área, que especifica, à Margem da Estrada-parque Ceilândia
(estrutural), para fins de assentamento de famílias de baixa renda", de auto-
ria do Senhor Deputado José Edmar, pois os referidos Projetos aguardam o
requerimento de solicitações de desmembramento, em votação, é aprova-
do. Em seguida o Senhor Presidente solicita ao Senhor Deputado Geraldo
Magela a leitura do parecer do Projeto de Lei n° 013/91, que "Faculta para
fins comerciais a utilização de lotes localizados nas esquinas das quadras
residenciais das cidades satélites do Distrito Federal", de autoria do Senhor
Deputado José Edmar. O relator acata as emendas apresentadas com pare-
cer favorável ao projeto. Em votação, a matéria é aprovada. É concedida a
palavra ao Senhor Deputado Fernando Naves, para leitura do parecer de n°
043/91, que "Regula a disponibilidade do servidor para exercício do man-
dato efetivo em entidade sindical", de autoria do Senhor Deputado Agnelo
Queiroz, o Senhor Deputado Cláudio Monteiro solicita vistas ao Projeto.
O Senhor Presidente concede vistas por 5 (cinco) dias, para apre-
ciação. Não havendo nada mais a tratar, o Senhor Presidente dá por encer-
rada a sessão, determinando que eu ADRIANE HOROWITZ, secretária
"c.v", lavrasse a presenta Ata que, após lida e aprovada, assinada pelo Se-
nhor Presidente.
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ATOS DO GOVERNADOR
9

DECRETO N.° 13.239 DE 07 DE junho DE 19 31

Abre crédito suplementar no valor

de Cr$ 12.700.000,00 (doze Tri-

lhões e setecentos mil cruzeiros) ,

ã dotação do orçamento vigente cuc

especifica.

O GOVERNADOR DO DISTRITO F E D E R A L , no uso das atribui

coes que lhe confere o art. 79, item I, da Lei r.9 l-. 2 de

28 de dezembro de 1990, combinado com o artigo 41, itera

I, das Normas Gerais de Direito Financeiro, aprcvac.es pe_

Ia Lei nÇ 4 . 3 2 0 de 17 de março de 1 .964 e tendo e- vista

o que consta do processo'n9 0 5 0 . 0 0 1 2 1 8 / 9 1 ,

D E C R E T A :

Art. 19 - Fica aberto ã Secretaria de Segurança Pública

o crédito suplementar no valor de Cr? 12.700.000,03 (doze &ilhces e se-''

tecentos mil cruzeiros) na dotação orçamentaria indicada r.o Anexo I.

Art. 29 - O credito suplementar de que trata o artigo an_

terior será financiado nos termos do art. 43, § 19, item III, da Lti r.9

4.320 de 17 de março de 1.964, pela anulação parcial em igual valor ca

dotação orçamentaria indicada no Anexo II.

Art. 39 - Este Decreto entra em vigor na data de sua pu

blicação, revogadas as disposições em contrario.

Brasília, 07 de junho de 1990.

1039 da República e 32? .de Brasília.

JOAQUIM DOMINGOS RORIZ

PAULO VICTOR RADA DE REZENDE

JOAQUIM REGINALDO DIAS DA MATA

CREDITO SUFLttlENTM M£yO I

«NEXO 60 DECSETG «o 13 . 2 3 9 DE 07 DE junho DE 1991
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DECRETO N.-13.2>40 DE 07 DE junho DE 1991 '

Abre crédito suplementar no valor

de Cr$ 5.800.0'00,00 (cinco mi
Ihões e oitocentos mil cruzeiros) ,

ã dotação do orçamento vigente que

especifica.

O GOVERNADOR DO DISTRITO FEDERAL, no uso das atribui-

ções que lhe confere o art. 79, item I, da Lei r.Ç 142 ãe

28 de dezembro de 1990, combinado com o artigo 41, item

I, das Normas Gerais de Direito Financeiro, aprovadas pe_

Ia Lei n9 4.320 de 17 de março de 1.964 e tendo em vists

o que consta do processo n9 132.000568/91,

D E C R E T A :

Art. 19 - Fica aberto ã Região Administrativa III - Ta

guatinga o crédito suplementar no valor de Cr$ 5.800.000,00 (cinco mi

Ihões e oitocentos mil cruzeiros) na dotação orçamentaria indicada no Ane

xo I.

Art. 29 - O crédito suplementar de que trata o artigo an

terior será financiado nos termos do art. 43, § 19, item III, da Lei n9

4.320 de 17 de narço de 1.964, pela anulação parcial em igual valor da do

tacão orçamentaria indicada no Anexo II.

Art. 39 - Ficam alteradas as Cotas Trimestrais de Des_

pesa, relativas ao 29 trimestre, de conformidade com os artigos ante_

riõfes.

Art. 49 - Este Decreto entra em vigor na data de sua

publicação, revogadas as disposições er: contrário.

Brasília,07 de junho de 1991.
1039 da- República e 329 de Brasília.

JOAQUIM POMINGOS RCRIZ

PAULO VICTOR RADA D2 REZENDEÍEZE

JOAQUIM REGp&LDO DIAS DA MATA

CREDITO SUPLEHENTAR MOO I

ANEXO AO DECRETO No. 13.2l40'l)£ 07 DE junhoDEWl.
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DECRETO N.' 13.241 DE 07 DE junho DE 19 91

Abre crédito suplementar r.o valor
de Cr$ 7 0 . 0 0 0 . 0 0 0 , 0 0 (seter.ta ir.i-

Ihões de cruzeiros), ã dotação do

orçamento vigente que especifica.

O GOVERNADOR DO DISTRITO FEDERAL, no uso das atri!

coes que lhe confere o art. 79, item III, da Lei r.Ç 14 *.

de 28 de dezembro de 1990, combinado cor:, o artigc 41,

item I, dtis Normas .Gerais de Direito Financeiro, aprova-

das pela Lei n? 4 . 3 2 0 de 17 de março de 1 .964 ,

D E C R E T A :

Art. 1<? - Fica aberto ã Polícia Militar do Distrito Fe

doral o crédito suplementar no valor de Cr$ 70.000.000,00 (seter.ta mi-

lhões de cruzeiros)' na dotação orçamentaria indicada no Anexo I.

Art. 2ç - O crédito suplementar de que trata o artigo an

térior será financiado nos termos do art. 43, § 19, item II, da Lei n9

4.320 de 17 de março de 1.964, pelo Excesso de Arrecadação.

Art. 39 - O valor a que se refere o presente Decreto

integrara o 29 trimestre das Cotas Trimestrais de Despesa vigentes.

Art. 4ç — Este Decreto entra em vigor na data de sua

publicação, revogadas as disposições em contrário.

D E C R E T A :

Art. 19 - Fica aberto à Secretaria de Desenvolvimento Ur

bano o crédito suplementar no valor de CrS 20.000.000,00 (vinte milhões ;

de cruzeiros) na dotação orçamentaria indicada no Ar.exo I.

Art. 29 - O crédito suplementar de que trata o artigo an

térior será financiado nos termos do art. 43, § 19, item III, da Lei r.Ç

4.320 de 17 de março de 1.964, pela anulação parcial eri igual valor da do

tacão orçamentaria indicada no Anexo II.

Art. 39 - Ficair. alteradas as Cotas Trimestrais de De£

pesa, relativas ao 29 trimestre, de conformidade com os artigos ante

riores.

Art. 49 - Este Decreto entra em vigor na data de sua

publicação, revogadas as disposições em contrario.

Brasília,07 de junho de 1991.

1039 da República e 329 de Brasília.

CCIM DOMINGOS RORIZ

PAULO VICrCR FADA DE REZENDE

JOAQUIM RSC-IKALDO. DIAS DA MATA

Brasília, 07 de junho de 1991.

1039 da República e 329 de Brasília.

JOAQUIM DOMINGOS RORIZ

PAULO VICTOR RADA "DE REZENDE

JOAQUIM REGINALD'6 DIAS DA MATA

CREDITO SUPLEMENTAR ASTW-I

ANEXO *0 DECRETO Kol3 . 2U1- K °7 DE junho K ,5n

. ; NÍTW.EZA
C Ó D I G O E S F E C I - i C A C A O : M

22í« SFCS.Eí;,í!A K EER.-HKí f. MCA 1
Í2M3 POLICIA M..I7A; Hl KSTíIT; ?£;£:;_

2:«3. 66381/72. 122 coe»'- SUBSISTEM» K >:.:::- -:.:~ff.

Wí>I - SU'S!S'ri""> Kí :': ".í«:~- 'IlHfSE: E E"V!DOFEE ''.-'.:. '.
tim.tíiK» í •t.:i-: '••:•-. . 3'.»-®

FT

«9

SiJFLEIOTSM !

Cri 1,68

V f L 0 R

r?.í8».ew
74.«M.m

'f.Mí.M»

7^.?e».íee

7Í.C33.CÍO

CKOITO SUPLEKHTSR ANBO I

ftNEXO M DERETO KÍ3242 [£07 oíjunho DE 1991

«ATl!-'EZA
C O D I 6 0 E S P E C I F I C A Ç Ã O OA F T

- DESFESA

19ÍM SECRETÍR'!» DE CE=E«'OIVIHE«TO Uf.SíSO
19ÍÍ1 SECRETARIA DE DESENVOLVIMENTO IJS3ANO

19691. i»e78212.C50 MM - EXECUÇÃO DE SERVIÇOS DE l!S8fi!(IZACAÕ

ee« - EXECUÇÃO DE SERVIÇOS DE IMÍMZACM só OISTSITO FEDEML 3132. M c?

CSEDITO SurLEUEIITAR AKEXO II

ANEXO AO DECRETO M3242 CE 07 EEjunho DE 1991.

KATt; :£ZA

»ES:EM

3966Í RESE8VA DE COSTIHSÍKCIA

396S9. 99999999.999 «8C6 - RESERVA DE COMTIK5EKCIA

eeíl - RESERVA DE CONTINGÊNCIA 9ÍM.ÍÍ 00

SUPLEKENTACAO

CfS 1,OÍ

V A L O R

2í. í"'. MO
ÍMH.M4

2«.ioe.«ee

Í».«W.SM

M.«M.«M

CWCEL-nE"7'?

Cri l,«e

<.' A L 0 R •

M.HÍ.ÍM
29.éM.OM

M.vot.m

K.íW.tM

M.tit.W

DECRETO N.- 13.243 DE 07 DE junho DE 1g 91

DECRETO N.° 13.242 DE 07 DE •í unho DE 19 91

Abre crédito suplementar no valor

de Cr$ 20.000.COO,00 (vinte mi

Ihões de cruzeiros), ã dotação do

orçamento vigente que especifica.

O GOVERNADOR DO DISTRITO FEDERAL, r.o uso das atribui,

coes que lhe confere o art. 79, item I, da Lei n9 142 de
1 28 de dezembro da 1990, combinado cem o artigo 41, item

I, das Normas Gerais de Direito" Financeiro, aprovadas pe_

Ia Lei n9 4.320 de 17 de' março de 1.964,

Abre crédito suplementar no valer

de Cr$ 1.500.000,00 ( Hurr. milhão

e quinhentos mil cruzeiros) , i do_

tacão do orçamento vigente que ££

pecif iça.

O GOVERNADOR DO DISTRITO FEDERAL, no uso das atriiuj.

coes que lhe confere o art. 79, iter It da Lei r.9 141 cê

28 de dezembro de 1990, combinado com o articc 41, it^r

I, das Normas Gera"is de Direito Financeiro, aprovadas ré

Ia Lei n.9 4.320 de 17 de março de 1.964 e tende em vis-a

o que consta do processo n9 053.000527/91,
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D E C R E T A :

Art. 19 -'Fica aberto ao Corpo de Bcribeiros do Distrito

Federal o crédito suplementar no valor.de CrS 1.500.000,00 (Hu~ niilhãc e

quinhentos mil cruzeiros) na dotação orçar.entária indicada no Anexo I.

Art. 29 - O crédito sup-ler.entar de que trata o ar tico ar^

terior será financiado nos termos do art. 43, § 19, item III, ca Lei r. í

4.320 de 17 de março de 1.964, pela anulação parcial em igual valor da do

tacão orçamentaria indicada no Anexo II.

Art. 39 - Ficam alteradas as Cotas Trimestrais de Dês

pesa, relativas ao 29 trir.estre, de conforr.idade com os artigos ante

riores.

Art. 49 - Este Decreto entra eir. vigor na data de sua

publicação, revogadas as disposições em contrário.

Brasília, j? de junho de 1991.

1039 da República e 329 de Brasília.

IM DOMINGOS RORIZ

PAULO VICTOR RADA DE REZENDE

considerando a importância d?

de murundus ali existentes;

considerando o interesse nas áreas que proporcionar o

lazer eni contato com a natureza, para a r.elhcria

qualidade de vida da comunidade,

D E C R E T A :

Art. 1 E - É criado o Parque Boca í~. \'.z.':~..

do 250,67 (duzentos e sessenta virgula s&?se:v.s r sev;

conforme a Planta UR3 70/íil e c Kerr.ori ai ^escriTivo

Art. 2s •- As Administrações neg: :r.-aií

RA III e de Samambaia - PA XII díverão s

Parque Doca da Mata, assessoradas, no tàfí

controle e à fiscalização cio uso ra-ior,;:: r.os

pelas respectivas Comissões de Defesa de "?io A

Parágraro ur.íso - Caberá -a: Insv:

Meio Ambiente - IEHA/3; XÁ"::: C exercer a s -:. í rv i •:

serem desenvolvidas no Parque.

JCAQtlM RÊGIXALDO DIAS DA MATA

CREDITO SUPLEhEKTAR ÍNDIO 'l

ANHO AO CECSETO K^32l»3 cí07 0£Íunno K 1991

HATUP.EZA
C-0 0 ! G 0 E S P E C I F I C A Ç Ã O DA FT

DESPESA

•* 22960 SECBETASIA 0£ SEMÍHCS-Fl5i:CA
2266Í CORPO CE tWKW.K KILITW DO DISTRITO FECÍRAL

22«ít.863íl78:.8Sl CM6 - SESVIMS DO CCRFO K ECN8EIROS .

H»í -faCIONWO^MCORPí K W«£IRM 325?. 88 .ft

.

. CREDITO SUPLEKEKTAS f.NEXO II

AKXOÍO DECEE7?-?:214'3 OE °7 DE ÕunntÍE l??l.

NATUREZA
C Ó D I G O E S P E C I F I C A Ç Ã O D A F T

DESPESA

39«M RESERVA DE COHTKEKCIA
398C8 RESERVA DE CONTIS3EUCK

398ÍÍ.99999999.999 «689 - RESERVA CE CWTIN3DICIA

Í86Í - RESERVA 0£ CMTIN3E)"C!A 9680.86 6í

SUPLEKENTACAO

Cri 1,68

1

V A L O R

1.5M.Í88

i.sw.Me

1.568.608

i. SM. m i

CAKCELAHENTO
1

Cri 1,66 !

V A L 0 S

Í.586.M6
1.5M.MÍ

1.5M.65»

1.586.688

í. 588.889

III - Reflorcstar o Parque :̂ O.T: es;.~cies r.avivas da

flora da região, recor.ponc.o a área degraiaía p-r-La aça; ar.v

longo do tempo;

IV - Desenvolver programas de p:.;-.uisa e avivioades

de educação ambiental;

Art. 4- - Não será permitido no Parque o exercicio de

qualquer ntividade que represente risco ou prejuízo ambienta].

p u b l i cação.

Art . 55 - Este Decreto entra em vigor na data de sua

Art . 6e - Revogam-se as disposições em contrario.

Brasí l ia , 07 de junho do 1991

1035 da Repúb l i ca e 32S de B r a s í l i a

" J.OAQUIM DOMINGOS ROR-lZ/

WASHINGTON LUIZ RODRIGUES NOVAES

DECRETO N.o 13.2H14 DE 07 DE junho DE 19 91

DispSe sobre a criação do Parque

Boca da Mata e dá outras providên-

cias.

O GOVERNADOR DO DISTRITO FEDERAL, no uso ce.s atri-

buições que lhe" confere o artigo 20, incise I I , óa

Lei n« 3.751, de 13 de abril de 1960,

considerando a necessidade de preservar a r.ascer.te

do córrego Taguatinga, be-m como sua mata c i l i a r rerr.j

'nescente; .

DECRETO N.' 13.2 U 5 DE 06 DE Junhc DE 1991.

Prorroga prazo para Comissão

de Inquérito Administrat ivo.

O GOVERNADOR DO DISTRITO FEDERAL, no uso das atribui

coes que lhe são conferidas pelo artigo 20, inciso II, III, IV , da

Lei n5 3.751, de 13 de abril de 196O,

D E C R E T A :

Art. i- - Fica prorrogado, por mais 30 (trinta) dias,

o prazo de que trata o artigo l2 do decreto n9 13.175, de 06 de

maio de 1.991, para conclusão dos trabalhos.

Art. 2- - Este decreto entra em vigor na data de sua

publicação.
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SUBSECRETÁRIA DE ARTICULAÇÃO

DAS ADMINISTRAÇÕES REGIONAIS

REGIÃO ADMINISTRATIVA DE BRASÍLIA
ORDEM DE SERVIÇO N° 31 DE 31 DE MAIO DE 1991

O ADMINISTRADOR REGIONAL DE BRASÍLIA/RA-I, no uso da compe-
tência que lhe foi atribuída pelo item IV, do artigo 31 do Regimento aprovado
pelo Decreto n° 12.538.de 30 de julho de 1990,

RESOLVE:
De acordo com a Lei n° 6732.de 04.12.79, CONCEDER ao funcionário

ISAÍAS BARROS DOS SANTOS, matrícula n° 21.526-0, a partir de 26.04.91,
mais 1/5 (um quinto) da Gratificação de Representação Mensal do DAI — 3.

Brasília, 31 de maio de 1991

HAROLDO FELIPE COELHO MEIRA
(Republicado por haver saído com incorreçáo no Suplemento de 07/06/91 n°
109 pág. 01)

REGIÃO ADMINISTRATIVA DO GAMA
ORDEM DE SERVIÇO DE 04 DE JUNHO DE 1991

O ADMINISTRADOR REGIONAL DO GAMA, no uso de suas atribuições
regimentais e tendo em vista a delegação de competência conforme Ordem de
Serviço de 01 de agosto de 1990-SAAR/GAG,

RESOLVE:
Designar APARECIDA GILVANY BRÁS CUNHA, Auxiliar de Adminis-

tração Pública, matrícula n° 30.627-4, do Quadro de Pessoal do Distrito Fede-
ral, para substituir IZAIAS FERREIRA DA SILVA, Encarregado de Unidade
de Desportos e Lazer, Código DAI-111-2, da Divisão de Desportos, Lazer e Tu-
rismo da Administração Regional do Gama, da Subsecretária de Articulação
das Administrações Regionais, por motivo de férias do titular no período de
03.06.91 a 02.07.91.

CÉSAR TRAJANO DE LACERDA

REGIÃO ADMINISTRATIVA DE CEILÂNDIA
ORDEM DE SERVIÇO DE 31 DE MAIO DE 1991

O ADMINISTRADOR REGIONAL DE CEILÂNDIA, no uso das atribui-
ções que lhe confere o inciso IV, do artigo 29 do Regimento aprovado pelo De-
creto n° 12.541 de 30.07.90, exarada na Ordem de Serviço de
1*.08.90-SAAR/GAG,
' • RESOLVE:

• NOMEAR, a partir de 1° de maio de 1991, o servidor JOSÉ BATISTA DA
NATIVIDADE, matrícula n° 22.601-7, Técnico de Administração Pública,
Classe 1a, Padrão IV, do Quadro de Pessoal do Distrito Federal, para o Cargo
em Comissão de Assistente, Código DAI.112.3, da Chefia do Serviço de Topo-
grafia e Desenho Técnico, da Administração Regional de Ceilândia.

Ceilândia-DF, 31 de maio de 1991

PAULO ALCEU DE ALMEIDA PEREIRA
(Republicado por haver saído com incorreção do original no DODF de
15.04.91) l

SECRETARIA
DE ADMINISTRAÇÃO

PORTARIA DE 06 DE JUNHO DE 1991
A SECRETÁRIA DE ADMINISTRAÇÃO DO DISTRITO FEDERAL, no

uso de suas atribuições regimentais, e tendo em vista a competência que lhe foi
delegada pelo artigo 1°, item II, alínea "c", do Decreto n° 7.321, de 22 de de-
zembro de-'1982,

RESOLVE:
CONCEDER, nos termos do artigo 1° da Lei n° 6.782, de 19 de maio de

1980, pensão especial aos dependentes dos seguintes funcionários:
MARIA DE LOURDES OLIVEIRA BRASIL, viúva, e temporária, a MARGA-
RETH OLIVEIRA BRASIL e MÔNICA PATRÍCIA OLIVEIRA BRASIL, filhas
do ex-funcionário JOSÉ BEZERRA BRASIL, matrícula n° 10.376-4, do Cargo
de Técnico de Administração Pública, 2a Classe, Padrão IV;
THEREZINHA DE OLIVEIRA LIMA, viúva do ex-funcionário JOSÉ DA
CRUZ LIMA, matrícula n° 04.562-4, no Cargo de Técnico de Administração
Pública, 2a Classe, Padrão IV;
JOAQUINA MARIA PEREIRA, viúva, e temporária a IRISMA PEREIRA, fi-
lha do ex-funcionário JERONIMO JOSÉ PEREIRA, matrícula n° 14.287-5, no
cargo de Técnico de Administração Pública, 2a Classe, Padrão II:
LÚCIA ANGÉLICA DE SILVÉRIO E OLIVEIRA, ALDO BRUNO DE SILVE
RIO E OLIVEIRA, LIZ-ELAINE DE SILVÉRIO E OLIVEIRA e ALDENNE-
FLAVE DE SILVÉRIO E OLIVEIRA, filhos da ex-funcionária VERA LÚCIA

DE OLIVEIRA, matrícula n° 08.641-X, no Cargo de Professor nível 03, Classe
Única, Padrão XXI;
MARIA DAS GRAÇAS RODRIGUES, viúva, e temporária a LUÍS HENRI-
QUE DE BARROS RODRIGUES, CÉLIA BARROS RODRIGUES, MARCELO
CÉSAR RODRIGUES e MARIA ROSELY DA COSTA RODRIGUES, filhos do
ex-funcionrio SELOS RODRIGUES, matrícula n° 16.584-0, no Cargo de Fiscal
de Concessões e Permissões, 2a Classe, Padrão III.

ELIZABET GARCIA CAMPOS

PORTARIA DE 07 DE JUNHO DE 1991
A SECRETÁRIA DE ADMINISTRAÇÃO DO DISTRITO FEDERAL, no

uso de suas atribuições regimentais, e tendo em vista a competência que lhe foi
delegada pelo artigo 4°, do Decreto n° 12.469, de 06.07.90. e o que consta do
Processo n° 062.000270/91,

RESOLVE:

Exonerar, a pedido, MARIA DAS NEVES APARECIDA OLIVEIRA, ma-
trícula n° 832, do Cargo de Auxiliar de Administração Pública, Classe Unia,
Padrão I, do Quadro de Pessoal do Instituto de Saúde — DF, a partir de 19 de
abril de 1991.

ELIZABET GARCIA CAMPOS

PORTARIA DE 07 DE JUNHO DE 1991.

A SECRETARIA DE ADMINISTRADOR DO DISTRITO FEDERAL, no
uso de suas atribuições regimentais, e tendo em vista a competência que lhe foi
delegada pelo artigo 1°, item II, alínea "c", do Decreto n° 7.321, de 22 de de-
zembro de 1982, e o que consta do Processo n° 030.005.506/91,

RESOLVE:
TORNAR SEM EFEITO a Portaria de 19 de julho de 1990, publicada no

Diário Oficial do Distrito Federal n° 139, de 23 do mesmo mês e ano, retificada
pela Portaria de 22 de abril de 1991, publicada no Diário Oficial do Distrito Fe-
deral n° 77, de 24 do mesmo mês e ano, referente a aposentadoria de OSVAL-
DO LOPES RIBEIRO, matrícula n° 13.151-2, no Cargo de Fiscal de Obras, 3°
Classe, Padrão III, do Quadro de Pessoal do Distrito Federal.

ELIZABET GARCIA CAMPOS

PORTARIA DE 06 DE JUNHO DE 1991

A SECRETÁRIA DE ADMINISTRAÇÃO DO DISTRITO FEDERAL, no
uso de suas atribuições regimentais, e tendo em vista a competência que lhe foi
delegada pelo artigo 1°, item II, alínea "c", do Decreto n° 7.321, de 22 de de-
zembro de 1982,

RESOLVE:
REVER os proventos da aposentadoria dos funcionários abaixo

relacionados:
SEBASTIÃO BATISTA DA SILVA, matrícula n° 05.546-8, no Cargo de Técni-
co de Administração Pública, Classe Especial, Padrão I;
JOSÉ HARDY DE AGUIAR MIRANDA, matrícula n° 07.3^7-6, no Cargo de
Técnico do Tesouro do Distrito Federal, Classe Especial, Padrão I;

ELIZABET GARCIA CAMPOS

PORTARIA DE 06 DE JUNHO DE 1991
A SECRETÁRIA DE ADMINISTRAÇÃO DO DISTRITO FEDERAL, no

uso de suas atribuições regimentais, e tendo em vista a competência que lhe foi
delegada pelo artigo 1°, item II, alínea "c", do Decreto n° 7.321, de 22 de de-
zembro de 1982, e o que consta do Processo n° 060.001.227/90,

RESOLVE:
CONSIDERAR APOSENTADO JOSEPHÁ RODRIGUES LEMOS, matrí-

cula n° 12.306-4, no Cargo de Auxiliar de Administração Pública, Classe Úni-
ca, Padrão V, do Quadro de Pessoal do Distrito Federal, nos termos dos artigos
176, item 1,178, item II, e 187, da Lei n° 1.711, de 28 de outubro de 1952, com a
redação dada pela Lei n° 6.481, de 05 de dezembro de 1977, combinados com o
artigo 40, inciso II e § 4°, da CONSTITUIÇÃO DA REPÚBLICA FEDERATI-
VA DO BRASIL, a contar de 28 de novembro de 1990.

ELIZABET GARCIA CAMPOS

PORTARIA DE 07 DE JUNHO DE 1991.
A SECRETÁRIA DE ADMINISTRAÇÃO DO DISTRITO FEDERAL, no

uso das suas atribuições regimentais, e tendo em vista a competência que lhe
foi delegada pelo artigo 1°, inciso II, alínea "b" do Decreto n° 7.321, de 22 de
dezembro de 1982, e o que consta do Processo n° 030.013.878/90,

RESOLVE:
1 — Retificar o reposicionamento da servidora LEONILDA LITRAN DE

MORAES ANDRADE, matrícula n° 07.434-9, Analista de Administração Pú-
blica, efetivada pela Portaria n° 42/89 — SEA de 07.12.90, para localiza-la na
1° Classe Padrão VI, a partir de 10.12.90.

2 — Declarar o seu posicionamento, na Classe Especial, Padrão II, de acordo
com os dois Padrões concedidos nos termos do Decreto n° 13.166,de 30 de abril
de 1991, a partir de 01 de maio de 1991.

3 — Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as
disposições em contrário.

Brasília, 07 de junho de 1991.

ELIZABET GARCIA CAMPOS
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PROCESSO N°: 030.011.092/89
INTERESSADO: RUBENS ARAÚJO DA SILVA
ASSUNTO: Revisão de Enquadramento

Tendo em vista a competência que me foi atribuída pelo art. 4 °, do Decreto
n° 11.408, de 02 de janeiro de 1989, e acolhendo decisão da Comissão de Corre-
ção de Enquadramento instituída pelo Decreto n° 12.847, de 30 de novembro
de 1990 e alterações, defiro o pedido objeto do presente processo, nos termos
constantes da referida decisão, no sentido de que o servidor seja enquadrado no
Cargo de Auditor Tributário da Carreira Auditoria Tributária do DF. Há de se
observar o disposto no parágrafo único, do art. 5°, do Decreto n° 9.768/86,
quanto à vigência da medida em tela.

Como se trata de servidor aposentado há de se rever os proventos da apo-
sentadoria por ato próprio.

Publique-se e encaminhe-se ao DAP/SEA para as providências pertinentes.
Brasília, 06 de junho de 1991.

ELIZABET GARCIA CAMPOS
Secretária de Administração

PROCESSO N°: 061.024.331/90
INTERESSADO: JOSÉ LUIZ FURTADO DE MENDONÇA
ASSUNTO: Autorização para afastamento do País

De acordo com a delegação de competência de que trata o Decreto n°
11.525, de 18 de abril de 1989, art. 1°, inciso II, autorizo o afastamento do ser-
vidor JOSÉ LUIZ FURTADO DE MENDONÇA, Assistente Superior de Saúde,
matrícula n° 100.366-06, da Fundação Hospitalar do Distrito Federal, para
realizar estágio, como observador, no Departamento Radiológico do Hospital
Rush — Presbyterian — St. Luke's Medicai Center, em Chicago/USA, no perío-
do de 1° de setembro de 1991 a 30 de setembro de 1992.

O afastamento será sem ónus para a Fundação, à exceção do vencimento e
demais vantagens fixas do cargo ocupado pelo servidor.

Brasília, 04 de junho de 1991
ELIZABET GARCIA CAMPOS
Secretária de Administração

PROCESSO N°: 030.008.722/90
INTERESSADO: JOSÉ PONCIANO DE SOUZA
ASSUNTO: Correção de Enquadramento

Tendo em vista a competência que me foi atribuída pelo art. 4°, do Decreto
n° 11.408, de 02 de janeiro de 1989, e acolhendo decisão da Comissão de Corre-
ção de Enquadramento instituída pelo Decreto n° 12.847, de 30 de novembro
de 1990 e alterações, defiro o pedido objeto do presente processo, nos termos
constantes da referida decisão, no sentido de que o servidor seja enquadrado no
Cargo de Agente de Polícia da Carreira Policial Civil do DF. Há de se observar
o disposto no parágrafo único, do art. 5°, do Decreto n° 9.768/86, quanto à vi-
gência<da medida em tela.

Publique-se.fi encaminhe-se ao DAP/SEA para as providências pertinentes.
Brasília, 06 de junho de 1991.

ELIZABET GARCIA CAMPOS
Secretária de Administração

PROCESSO N°: 030.008.879/89
INTERESSADO: BENIGNA DE SOUZA LEANDRO
ASSUNTO: Revisão de Enquadramento

Tendo em vista a competência que me foi atribuída pelo art. 4°, do Decreto
n° 11.408, de 02 de janeiro de 1989, e acolhendo decisão da Comissão de Corre-
ção de Enquadramento instituída pelo Decreto n° 12.847, de 30 de novembro
de 1990 e alterações, defiro o pedido objeto do presente processo, nos termos
constantes da referida decisão, no sentido de que a servidora seja enquadrada
no Cargo de Auditor Tributário da Carreira Auditoria Tributária do DF. Há de
se observar o disposto no parágrafo único, do art. 5°, do Decreto n° 9.768/86,
quanto à vigência da medida em tela.

Como se trata de servidora aposentada há de se rever os proventos da apo-
• sentadoria por ato próprio.

Publique-se e encaminhe-se ao DAP/SEA para as providências pertinentes.
Brasília, 06 de junho de 1891.

ELIZABET GARCIA CAMPOS
Secretária de Administração

DEPARTAMENTO DE ADMINISTRAÇÃO
DE PESSOAL

ORDEM DE SERVIÇO DE 29 DE MAIO DE 1991

O DIRETOR DO DEPARTAMENTO DE ADMINISTRAÇÃO DE
PESSOAL-SEA, no uso da delegação de competência que lhe foi conferida pelo
item I, alínea "a", da Portaria n° 52/SEA, de 29 de dezembro de 1982, e tendo
em vista o disposto no artigo 8° do Decreto n° 5.065, de 18 de janeiro de 1980,

RESOLVE:

Designar VALDECI PEREIRA DAMASCENO, Técnico de Administração
Pública, 1a Classe, Padrão I, matrícula n° 30.472-7, do Quadro de Pessoal do
Distrito Federal, para responder pela Seção Financeira, Código DAI.111.6, da

Divisão de Pessoal, do Departamento de Administração de Pessoal, da Secreta-
ria de Adminstracão.

FRANCISCO JOSÉ ROCHADEL
(Republicado por haver saído com incorreção do original no DODF n° 103 de
31.05.91)

COORDENAÇÃO DO SISTEMA DE
TRANSPORTES INTERNOS

ORDEM DE SERVIÇO DE 07 DE JUNHO DE 1991.
O COORDENADOR DO SISTEMA DE TRANSPORTES INTERNOS, no

uso da delegação de competência que lhe foi conferida pelo item I, alínea "b",
da Portaria n° 52/SEA, de 29 de dezembro de 1982,

RESOLVE:
DESIGNAR nos termos do artigo 1°, e parágrafo único, do artigo 2°, do De-

creto n° 5.004, de 20 de dezembro de 1979, alterado pelo Decreto n° 6.608, de
09 de fevereiro de 1982, JUVENAL LÓPIS DA SILVA, matrícula n° 33.151-1,
Auxiliar de Administração Pública, Classe Única, Padrão I, do Quadro de Pes-
soal do Distrito Federal, para substituir MARIA IZABEL ARAÚJO DA CRUZ,
matrícula n° 23.883-X, Chefe da Seção de Registro de Veículos, DAI-111.3, da
Divisão de Registro e Controle de Veículos desta Coordenação, no período de
10.06 à 09.07.91, por motivo de férias da titular.

SALVANDIR FERREIRA DE LIMA

SECRETARIA DA FAZENDA
PROCESSO N°: 040.004.275/91
INTERESSADO: BANCO DO BRASIL S/A

À vista das instruções contidas nos autos e o disposto no artigo 80 do Decre-
to n° 12.966/90, reconheço a dívida referida no processo, no valor de Cr$
22.510.852,44 (vinte e dois milhões, quinhentos e dez mil, oitocentos e cinquen-
ta e dois cruzeiros e quarenta e quatro centavos),em favor do BANCO DO BRA-
SIL S/A, correndo a despesa à conta do elemento 3.2.9.2 — Despesas de Exercí-
cios Anteriores, do orçamento desta Secretaria.

Publique-se e encaminhe-se o processo ao Departamento da Despesa para
as providências de sua alçada.

Brasília, 27 de maio de 1991.
DARIO SILVA REIS
Secretário da Fazenda

SECRETARIA DA EDUCAÇÃO
•̂  _- _ _ . - - _ . . _ _ - __— _- _- __- ._ - — _-- . —*

FUNDAÇÃO EDUCACIONAL DO
DISTRITO FEDERAL

DIRETORIA EXECUTIVA
INSTRUÇÃO DE 06 DE JUNHO DE 1991

A DIRETORA EXECUTIVA DA FUNDAÇÃO EDUCACIONAL DO DIS-
TRITO FEDERAL, no uso das atribuições regimentais, e tendo em vista a com-
petência que lhe foi delegada pelo artigo 2° inciso IV do Decreto 12.740 de 24
de outubro de 1990, e o que consta do Processo n° 082.002625/91-FEDF

RESOLVE:
CONCEDER APOSENTADORIA a NEID ABDALLA ABEID, matrícula

n° 90.934-3, no cargo de Professor Nível 3, Classe Única, Padrão 25F, do Qua-
dro de Pessoal da Fundação Educacional do Distrito Federal, nos termos do ar-
tigo 40, inciso III, alínea "b" e § 4°, da CONSTITUIÇÃO DA REPÚBLICA FE-
DERATIVA DO BRASIL, com as vantagens previstas no artigo 184, item II, da
Lei 1.711, de 28 de outubro de 1952, em consonância com a Lei n° 6.701, de 24
de outubro de 1979, acrescidos aos proventos os Incentivos Funcionais de que
trata o artigo 30, da Lei n° 6.366, de 15 de outubro de 1976, de acordo com o Pa-
rágrafo Único, do artigo 13, da Lei n° 66, de 18 de dezembro de 1989.

STELLA DOS CHERUBINS GUIMARÃES TROIS

SECRETARIA DE SAÚDE

FUNDAÇÃO HOSPITALAR
DO DISTRITO FEDERAL
INSTRUÇÃO DE 03 DE JUNHO DE 1991

O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO HOSPITALAR DO DISTRITO FEDE-
RAL, usando das atribuições aue lhe confere a alínea d, do artigo 23, do Estatu-
to promulgado pelo Decreto n° 4.643, de 02 de maio de 1979,
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RESOLVE:
Designar ANA CÉLIA DINIZ BEZERRA, Assistente Intermediário de Saú-

de, 1a Classe, Padrão VI (Agente Administrativo), matrícula n° 107.720-01,
ocupante do Cargo em Comissão de Assistente da Auditoria, EC-12, para res-
ponder pelo Cargo em Comissão de Chefe da Auditoria, Símbolo EC-02, do Qua-
dro de Cargos em Comissão da Fundação Hospitalar do Distrito Federal.

JOFRAN FREJAT

INSTRUÇÃO DE 04 DE JUNHO DE 1991
O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO HOSPITALAR DO DISTRITO FEDE-

RAL, usando das atribuições que lhe confere a alínea d, do artigo 23, do Estatu-
to promulgado pelo Decreto n° 4.643, de 02 de maio de 1989,

RESOLVE:

Designar MARCO AURÉLIO DE CARVALHO DEMES, Assistente Supe-
rior de Saúde, 1a Classe, Padrão I, matrícula 120.180-8, ocupante do Cargo em
Comissão, Símbolo EC-01, de Diretor do Departamento de Engenharia e Trans-
portes, para responder pelo Cargo em Comissão de Diretor do Departamento de
Tecnologia da Fundação Hospitalar do Distrito Federal, sem prejuízo de suas
atuais funções.

JOFRAN FREJAT

INSTRUÇÃO N° 34/91-FHDF, DE 03 DE JUNHO DE 1991.

O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO HOSPITALAR DO DISTRITO FEDE-
RAL, no uso de suas atribuições regimentais, e tendo em vista o que dispõe o
artigo 5°, inciso VII, da Constituição,

RESOLVE:

1. Ficam os Diretores de Hospitais da Fundação Hospitalar do Distrito Fe-
deral com a incumbência de providenciar a prestação de assistência espiritual
e religiosa para os enfermos de seus respectivos Hospitais, desde que por estes
solicitada;

2. A prestação de assistência espiritual e religiosa compreende a celebração
de atos litúrgicos, orações e visitas de conforto e instrução, peculiares a cada re-
ligião, culto ou seita;

3. O horário de visitas de religiosos será fixada pela Direção de forma a não
prejudicar a rotina dos trabalhos internos do Hospital;

4. O disposto nesta Instrução aplica-se, no que concerne a outras religiões,
cultos e seitas, aos hospitais que já constam com a assistência da Religião Cató-
lica Romana prestada pela Província Camiliana Brasileira;

5. Esta Instrução entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as
disposições em contrário.

Deputado JOFRAN FREJAT

SECRETARIA DE
TRANSPORTES

N^ X

PORTARIA DE 06 DE JUNHO DE 1991
O SECRETÁRIO DE TRANSPORTES DO DISTRITO FEDERAL, no uso

de suas atribuições regimentais, e tendo em vista o que preceitua o artigo 3° do
Decreto n° 3.466, de 07 de dezembro de 1976,

RESOLVE:
MANDAR CESSAR o pagamento da Gratificação de Gabinete concedida a

ANANIAS DAMASCENO DOS SANTOS, matrícula n° 30.505-7, Técnico de
Administração Pública, 2a Classe, Padrão I, do Quadro de Pessoal do Distrito
Federal, pelo encargo de Assistente de Gabinete, por motivo de exoneração, a
pedido, a partir de 05.06.91.

Brasília, 06 de junho de 1991
MARCELO PERRUPATO E SILVA

SECRETARIA DE
AGRICULTURA E PRODUÇÃO
•̂  ^f

PORTARIA CONJUNTA DE 06 DE JUNHO DE 1991
OS SECRETÁRIOS DE AGRICULTURA E PRODUÇÃO E DE SAÚDE

DO DISTRITO FEDERAL, no uso de suas atribuições regulamentares, e
— Considerando a necessidade de efetivar medidas pertinentes à análise de

resíduos de agrotóxicos, seus componentes e afins, e contaminantes inorgâni-
cos em produtos agrícolas,

RESOLVEM:

Art. 1° Aprovar ações integradas envolvendo a participação articulada do
Instituto de Saúde do Distrito Federal-ISDF, do Departamento de Fiscalização
da Saúde-DPFS, da Empresa de Assistência Técnica e Extensão Rural do Dis-
trito Federal — EMATER/DF e da Centrais de Abastecimento do Distrito
Federal-CEASA/DF, tendo por objetivos:

I - GERAL
— assegurar ao consumidor a oferta de produtos com níveis de contaminan-

tes ou resíduos químicos, dentro dos limites estabelecidos pela legislação em vi-
gor, bem como orientar e fiscalizar o uso adequado de agrotóxicos, seus compo-
nentes e afins na área de atuação do Governo do Distrito Federal.

II - ESPECÍFICOS
— análise de resíduos de agrotóxicos, seus componentes e afins, e contami-

nantes inorgânicos, em hortaliças, frutas, flores e grãos comercializados no
Distrito Federal;

— orientação e fiscalização do uso adequado pelos agricultores, de agrotóxi-
cos, seus componentes e afins;

— informação às autoridades competentes, subsidiando programas educati-
vos em nível de agricultor e consumidor;

— difusão de tecnologia adotada e de seus resultados, em publicações atra-
vés de revistas especializadas e de outros veículos de comunicação.

Art. 2° Atribuir aos órgãos vinculados referidos no artigo 1°, a responsabi-
lidade pela execução dos encargos essenciais a seguir descritos:

I — Empresa de Assistência Técnica e Extensão Rural do Distrito Federal —
EMATER/DF

1. Mapeamento do uso de agrotóxicos, seus componentes e afins,
compreendendo:
1.1 — levantamento das principais culturas, agrotóxicos seus componentes e
afins, utilizados na região do Distrito Federal;

1.2 — criação de Banco de Dados para armazenamento das informações co-
letadas no mapeamento, pelos escritórios locais da EMATER/DF, visando a
possibilidade de pesquisa permanente pelos órgãos envolvidos.

2. priorização das culturas, agrotóxicos, seus componentes e afins.
3. Fornecimento de informações complementares para o direcionamento da

coleta de amostra, especificamente quanto a locais e época de maior produção,
número de produtores e possível utilização inadequada de agrotóxicos de risco
potencial.
II - Instituto de Saúde do Distrito Federal - ISDF

2.1 proceder, com base no mapeamento referido no item 1. do inciso I, as
análises de resíduos de agrotóxicos, seus componentes e afins, e contaminantes
inorgânicos, em hortaliças, frutas, flores e grãos;

2.2 — identificação e otimização das técnicas laboratoriais;
2.3 — dimensionamento e cronograma das análises de resíduos de agrotóxi-

cos, seus componentes e afins, e contaminantes inorgânicos.
III — Departamento de Fiscalização da Saúde — DPFS

3.1 — coleta de amostras e seu encaminhamento ao Instituto de Saúde-
ISDF, para análise;

3.2 — aplicação de penalidades legais previstas na legislação vigente.
IV - Centrais de Abastecimento do Distrito Federal — CEASA/DF

4.1 — armazenamento das contra-amostra coletadas na própria CEASA/DF
e nos demais pontos de coleta;

4.2 — identificação dos horticultores que fornecem produtos para comercia-
lização no complexo CEASA/DF.

Art. 3° Delegar competência aos titulares dos órgãos citados no artigo 1°
para, nas suas respectivas áreas de atuação, baixarem instruções complemen-
tares necessárias ao cumprimento das normas estabelecidas nesta Portaria.

Art. 4° Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.
Art. 5° Revogam-se as disposições em contrário.

Brasília, 06 de junho de 1991
RENATO SIMPLÍCIO LOPES

Secretário
JOFRAN FREJAT

Secretário

SECRETARIA
DE SEGURANÇA PÚBLICA

PORTARIA DE 05 DE JUNHO DE 1991

O SECRETÁRIO DE SEGURANÇA PÚBLICA DO DISTRITO FEDERAL,
no uso de suas atribuições regimentais, e tendo em vista o disposto no artigo
8°, do Decreto n° 5.065, de 18 de janeiro de 1980,
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RESOLVE:

Designar JOÀO ALVES DA SILVA, Agente de Polícia, 2a Classe, Padrão
II, matrícula n° 20.746-2, do Quadro de Pessoal do Distrito Federal, para
exercer a função de Encarregado da Equipe de Lanternagem, Código
DAI-111.2, da Divisão de Manutenção de Veículos do Departamento de Admi-
nistração Geral, a partir de 03 de abril de 1991.

Brasília, 05 de junho de 1991
JOÃO MANOEL SIMCH BROCHADO

PORTARIA DE 05 DE JUNHO DE 1991.

O SECRETÁRIO DE SEGURANÇA PÚBLICA DO DISTRITO FEDERAL,
no uso de suas atribuições regimentais, e tendo em vista a competência que lhe
foi delegada pelo artigo 1°, item III, alínea "a", do Decreto n° 7.321, de 22 de
dezembro de 1982,

RESOLVE:

EXONERAR, a pedido, MARCUS AURÉLIO ARAÚJO FREIRE, matrícu-
la n° 27.136-5, do Cargo de Datiloscopista Policial, 2a Classe, Padrão III, do
Quadro de Pessoal do Distrito Federal, a partir de 02 de maio de 1991.

Brasília, 05 de junho de 1991.

JOÀO MANOEL SIMCH BROCHADO

DEPARTAMENTO DE ADMINISTRAÇÃO GERAL
ORDEM DE SERVIÇO DE 06 DE JUNHO DE 1991

O DIRETOR DO DEPARTAMENTO DE ADMINISTRAÇÃO GERAL DA
SECRETARIA DE SEGURANÇA PÚBLICA DO DISTRITO FEDERAL, no
uso da subdelegaçáo de competência que lhe foi conferida pelo item 2, alínea
"a", da Portaria n° 027/85-SSP, de 08 de outubro de 1985,

RESOLVE:
CONCEDER APOSENTADORIA, nos termos do artigo 186, item III, alí-

nea "a" da Lei n° 8.112, de 11 de dezembro de 1990, em consonância com o arti-
go 40, item III, alínea "a" e § 4° da CONSTITUIÇÃO DA REPÚBLICA FEDE-
RATIVA DO BRASIL, no cargo de Agente de Polícia, 1a Classe, Padrão III, a
ALMIR CAVALCANTE COUTINHO, matrícula n° 10.723-9, do Quadro de
Pessoal do Distrito Federal, com as vantagens da Classe Especial, Padrão III,
nos termos do artigo 192, item I da Lei n° 8.112, de 11 de dezembro de 1990, da
Indenizaçào de Habilitação Policial Civil, nos termos do artigo 8°, item I, § 2°
do Decreto-lei n° 2.266, de 12 de março de 1985, da Gratificação instituída pela

'Lei n° 7.995, de 09 de janeiro de 1990, e da Gratificação por Operações Espe-
íiais, no9ltermos do artigo 15, da Lei n° 8.162, de 08 de janeiro de 1991.

Brasília, 06 de junho de 1991
SÉRGIO DA NOVA BRANDÃO FRAGA

POLÍCIA CIVIL DO DISTRITO FEDERAL
ORDEM DE SERVIÇO DE 28 DE MAIO DE 1991

O DIRETOR-GERAL DA POLÍCIA CIVIL DO DISTRITO FEDERAL, no
uso da delegação de competência que lhe foi conferida pelo item 2, alínea "b",
da Portaria n° 037/87, de 07 de ojitubro de 1987,

RESOLVE:
DISPENSAR ANTÓNIO ENEVALDO RODRIGUES PEREIRA, Agente de

Polícia, Segunda Classe, Padrão I, matrícula n° 27.862-9 do Quadro de Pes-
soal do Distrito Federal, de responder pela função, Código DAI-111.3, de Chefe
da Seção de Acautelados da Delegacia da Criança e do Adolescente-
DCA/CPE/PCDF.

DESIGNAR AURÉLIO FERNANDES DE QUEIRÓS, Agente de Polícia,
Classe Especial, Padrão III, matrícula n° 19.238-4 do Quadro de Pessoal do
Distrito Federal, para exercer a função, Código DAI-111.3, de Chefe da Seção
de Acautelados da Delegacia da Criança e do Adolescente — DCA/CPE/PCDF.

Brasília-DF, 28 de maio de 1991
EURÍPEDES ALVES BARBOSA

PROCURADORIA GERAL

1a SUBPROCURADORIA
ORDEM DE SERVIÇO DE 04 DE JUNHO DE 1991

A PROCURADORA-CHEFE DA 1a SUBPROCURADORIA DO DISTRI-
TO FEDERAL, no uso de suas atribuições regimentais e tendo em vista a dele-
gação de competência que lhe foi delegada pela Portaria n° 05/83-PRG, de
21.03.83,

RESOLVE:

DESIGNAR JORGE BARBOSA TEODÓSIO, matrícula n° 30.451-4, Assis-
tente, 2a Classe, Padrão II, da Carreira de Apoio às Atividades Jurídicas do
Quadro de Pessoal do Distrito Federal, para exercer a Função de Assistente da
Divisão de Assuntos Administrativos da 1a Subprocuradoria, Código
DAI.112.3.

Brasília, 04 de junho de 1991

MARIA DEIZE DALLA COSTA HORTA
Procuradora-Chefe da 1a SPR

ORDEM DE SERVIÇO DE 04 DE JUNHO DE 1991

A PROCURADORA-CHEFE DA 1a SUBPROCURADORIA DO DISTRI-
TO FEDERAL, no uso de suas atribuições regimentais e tendo em vista a dele-
gação de competência que lhe foi delegada pela Portaria n° 05/83-PRG, de
21.03.83,

RESOLVE:

DISPENSAR ALBERTINA CAVALCANTE DE ALBUQUERQUE, matrí-
cula n° 00.857-5, Assistente, Classe Especial, Padrão III, da Carreira de Apoio
às Atividades Jurídicas do Quadro de Pessoal do Distrito Federal, da Função de
Assistente da Divisão de Assuntos Administrativos da la Subprocuradoria, Có-
digo DAI.112.3, a partir do dia 08.05.91, por motivo de aposentadoria.

Brasília, 04 de junho de 1991

MARIA DEIZE DALLA COSTA HORTA

ATAS, CONTRATOS,
CONVÉNIOS E BALANÇOS

h^ _ . _ . .— . - - - _ -^^

SOCIEDADE CULTURAL ESPORTIVA E CARNAVALESCA ALUFAH
TENDE

ATA DE CRIAÇÃO DE FILIAL
ATA DE REUNIÃO REALIZADA NO DIA 20 de maio de 1991 para delibe-

ração e APROVAÇÃO DA CRIAÇÃO DE FILIAL E ELEIÇÃO DA DIRETO-
RIA A SER INSTALADA NESTA CAPITAL, DA SOCIEDADE ESPORTIVA
E CARNAVALESCA ALUFAH TENDE, COM SEDE EM SALVADOR BA-
HIA. A FIM DE DELIBERAR E APROVAR A CRIAÇÃO DE FILIAL NA Cl
DADE DE BRASÍLIA SITUADA NA QNG-08-LOTE 36 TAGUATINGA-DF,
DE ACORDO COM O PREDISPOSTO NO ARTIGO 2° DOS ESTATUTOS DA
SOCIEDADE, SENDO ESTA PREPOSIÇÃO APROVADA POR CONSENÇO
GERAL. TESOUREIRO - FÁBIO FERNANDES RESCK.

ADER
DF

(1| PIUMUI W) A III i l V O AO

02 TERMO DE CONTRATO N» 047/90

D E P A R T A M E N T O D E E S T U A D A S D E R O D A G E M D O D I S T R I T O F E D E R A L - D E R - D f

PAINEIRA - CONSTRUÇÃO E URBANISMO LTDA.

P R O C E S S O , , DATA A S S I N A T U R A -

0 6 . 0 6 . 9 1
06

— A L T E R A Ç Ã O

-> - V A L O R C?i

1.300.682,40

1. O valor do Contrato n<? 047/90 fixado no itern 6 cm Cr$ 10.218.952,80 (dez mi
Uiões, duzentos e dezoito mil, novecentos e cinquenta e dois cruzeiros e cá
tenta centavos), fica aditado em Cr$ 1.300.682,40 (num milhão, trezentos
m i l , F.pi::uaHor, o oitenta c dob; cruzeiros c quarenta contavo-j) , correndo
a presente despesa à conta do Projelo/At.ividode DER 1.095 - Re equipamento,
Anpliação e Melhoramento das Instalações do DER-DF, Elemento 4.1.1.0 - 02,
Fr - 000.

2. Os quantitativos inicialmente fixados, ficam alterados de acordo com o qua-
dro de fls. 264, que fica fazendo parte integrante do Contrato.

09
V

VAL-DR POR E X T E N S O (HtM MILHÃO, TREZENTOS MIL, SEISCENTOS E OITENTA E DOIS CRU-

ZEIROS E QUARENTA CENTAVOS) .
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D A D O S SOUIIE A DESPESA

12

UNIDADE O R Ç A M E N T A R I A

PHOJETO / ATI V I O A D E

ELEMENTO DE DESPESA .
13

F O N T E DE R E C U R S O S

N O T A D E E M P E N H O

N U M E R O

274/91 15

19

- V A L O R cr.i

1.300.682,40 16

20

— N U M E R O
GUIA N<? 088/91
Cr$65.034,12 17

21

- V A L O R Cz l -

A S S I N A T U R A 003 REPR ESENTA NTES DOS C O N T R A TA N TES

22

23

PELO DER-DF

PELA EMPREITEIRA

-
Eng9 SfiRGIO LOPES GUIMARÃES

Direi or-neraj < o DER-DF

l 2/11 Marin de'Lo^rdcs S. dingna

•WjRGE MlaiATJM1 l

- OBSTRUÇÃO E DHRM"!

"~~TESTEMUNIIS§ ~

Ronol rfí Vasconcelos

EDITAIS, AVISOS
E DECLARAÇÕES

"S,

MINISTÉRIO DA INFRA-ESTRUTURA
SECRETARIA NACIONAL DE COMUNICAÇÕES

EMPRESA BRASILEIRA DE CORREIOS E TELÉGRAFOS
DIRETORIA REGIONAL DE BRASÍLIA

AVISO DE LICITAÇÃO
CONCORRÊNCIA N° 005/91-CPL/DR/BSB

A ECT, através de sua Comissão Permanente de Licitação-CPL, avisa aos
. interessados que realizará a Concorrência n° 005/91-GERAD/DR/BSB, às 9:00
horas do dia 08/07/91, Capital Mínimo de Cr$ 15.000.000,00 (quinze milhões de
cruzeiros), para a Contratação dos Serviços de Desenvolvimento dos Sistemas
Computadorizados. A licitação será realizada na GERAD/DR/BSB, situada no
Setor Bancário Norte, Conjunto 03, Bloco "A", 4° Andar, Ala Sul — Brasí-
lia/DF. Os interessados poderão adquirir o Dossiê de Licitação no endereço cita-
do, no horário das 9:00 às 12:00 e de 14:00 às 18:00 horas, ao preço unitário de
Cr$ 1.000,00 (hum mil cruzeiros).

AGOSTINHO RODRIGUES GALVÃO
Presidente da CPL/DR/BSB

FUNDAÇÃO ESCOLA NACIONAL DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA
COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO

AVISO DE LICITAÇÃO
TOMADA DE PREÇOS N° 001/91

OBJETO: Contratação de empresa especializada no fornecimento de passagens
aérea, terrestre, transporte de cargas e encomendas, marcação de bilhetes e re-
servas de passagens. DATA: 25/06/91. HORAS: 09:00 (nove) horas. LOCAL:
ENAP - SAIS N° 02-A - Anfiteatro "B". O EDITAL estará à disposição dos
interessados na Gerência de Apoio Escolar-ENAP - SAIS N" 02-A, 1° Andar
- Braéília - DF, com o Sr. Natal das 08:00 às 12:00 horas.

Brasília-DF, 06 de junho de 1991

JOSÉ GONÇALVES RIBEIRO NETO
Presidente da Comissão

(Dias 7, 10 e 11)

SECRETARIA DE AGRICULTURA E PRODUÇÃO
SOCIEDADE DE ABASTECIMENTO DE BRASÍLIA S/A - SAB

CONCURSO PÚBLICO PARA OPERADOR DE CAIXA
CONVOCAÇÃO DE CANDIDATOS

EDITAL N° 005/91
1a CONVOCAÇÃO

Ficam convocados os candidatos concursados, abaixo relacionados, para
comparecerem à Sede da SOCIEDADE DE ABASTECIMENTO DE BRASÍLIA
S/A - SAB - SCN Q. 02 BI. "E" n° 50, munidos dos documentos indicados no

EDITAL 003/89 de 08 às 12 horas e das 14 às 17:30 horas, até o dia 17.06.91 pa-
ra tratar de assunto de seu interesse.

O candidato que não comparecer à SAB no período acima estabelecido ou
que expressar por escrito a não aceitação do emprego, passará para o final da
lista dos aprovados e classificados, podendo aguardar uma segunda e última
convocação, respeitado o prazo de validade do Concurso.
CLASSIF. N° DE PONTOS CANDIDATOS
031
032
033
034
035
036
037
038
039
040
041
042
043
044
045
046

060
060
060
060
060
060
060
060

06o
060
060

06o
060
060
060

INSC.
MARIA JOSÉ DA SILVA VEIGA 082

MARIA NELSA CARNEIRO DE ARAÚJO 101
TEREZINHAAPARECIDASERTORI 046

CUSTÓDIA DE CAMPOS NAOUS 018
WANDERLEY GONZAGA DE QUEIROZ 308

JOANA PEREIRA DA SILVA 129
OSVALDO DE FREITAS SANTOS 220

IZANILDA FERREIRA GONÇALVES 034
HEZILMA FERNANDES BARBOSA 328

ELAINE ZIMMERMANN 088
MARIA JOSÉ DIAS DE ALMEIDA 148

ERNESTINA LOPES DE OLIVEIRA 299
ISABEL CRISTINA LEITE 223

MARILUCE DE SOUSA GOMES 160
VALDETE PEREIRA MARQUES 349
JOVECI XAVIER DE ANDRADE 345

Brasília-DF., 06 de junho de 1991
EDIMAR BRAZ DE QUEIROZ

Presidente

CONCORRÊNCIA PÚBLICA PARA VENDA DE IMÓVEIS
EDITAL N° 06/91 - IMÓVEIS

AVISO DE EXCLUSÃO
A COMPANHIA IMOBILIÁRIA DE BRASÍLIA - TERRACAP, Empresa

Pública vinculada à Secretaria de Desenvolvimento Urbano do Governo do Dis-
trito Federal, leva ao conhecimento dos interessados que, por questão operacio-
nal, de conformidade com o tópico n° 05, Capítulo II — Da Participação e Ou-
tras Condições, FICAM EXCLUÍDOS do Edital N° 06/91 - IMÓVEIS, com Li-
citação prevista para o dia 13.06.91, os seguintes itens e respectivos imóveis.

- ITEM 55 - Quadra 11 - Conj. A - Lote 10 - Setor Sul - GAMA.
- ITEM 91 - QS 104, Conjunto 03, Lote 01 - CS/SAMAMBAIA.
Permanecem inalterados os demais termos do Aviso no Diário Oficial do

Distrito Federal do dia 09,10 e 13.05.91, Correio Braziliense e Jornal de Brasí-
lia, de 10.05.91.

Brasília, 7 de junho de 1991.

HUMBERTO LUDOVICO DE ALMEIDA FILHO
Presidente

SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO
DEPARTAMENTO DE ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAL

DIVISÃO DE PESSOAL
EDITAL N° 04/91 - EXECUÇÃO

O Chefe da Divisão de Pessoal, do Departamento de Administração de Pes-
soal da Secretaria de Administração, após convocação feita em EDITAL, publi-
cado no DIÁRIO OFICIAL DO DISTRITO FEDERAL n° 96 de 21.05.91, refe-
rente à reposição de importâncias recebidas indevidamente e após o prazo for-
mulado para o comparecimento ou apresentação e julgamento de defesa, EXE-
CUTA o abaixo relacionado ou seu representante legal a recolher aos cofres do
GOVERNO DO DISTRITO FEDERAL no prazo de 10 dias, a partir da data de
publicação deste EDITAL, a quantia abaixo discriminada ou apresentar recur-
so dentro do lapso de tempo acima referido, sob pena de o débito ser inscrito em
DÍVIDA ATIVA.

NOME: MARIA TERESA MENEZES DA COSTA
PROCESSO N°: 030.016.779/90
VALOR: Cr$ 51.099,71

Brasília, 05 de junho de 1991
IEDA MARIA CORREIA

Divisão de Pessoal/DAP/SEA/GDF

SECRETARIA DE DESENVOLVIMENTO URBANO
SERVIÇO AUTÓNOMO DE LIMPEZA URBANA

COMISSÃO DE LICITAÇÃO
AVISO

O PRESIDENTE DA COMISSÃO DE LICITAÇÃO, constituída pela Or-
dem de Serviço "SLU" de 07 de junho de 1991, no uso de suas atribuições le-
gais, torna público para conhecimento de interessados que, às 09:00 (nove) ho-
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rãs do dia 27 de junho de 1991, na sala de reuniões da Comissão de Licitação, si-
tuada na Avenida das Nações S/N, Margem do Lago Sul, em Brasília-DF,
reunir-se-à a referida Comissão a fim de receber documentação e propostas re-
lativas a CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE MANUTENÇÃO EM CAÇAM-
BAS COLETORAS COMPACTADORAS DE LIXO da marca FNV, GRU-
PO/SUBGRUPO 9728, objeto do Edital de Tomada de Preços n°
020/91-CL/SLU, originado pelo Processo n° 000.94.000914/91.

Cópia do referido Edital poderá ser obtida gratuitamente na Comissão de
Licitação do SLU, no endereço citado acima, no horário das 8:30 às 11:30 e das
14:30 às 17:30 horas de segunda a sexta-feira.

Brasília-DF, 07 de junho de 1991
DJALMA MENDES FERREIRA

Presidente da Comissão

SECRETARIA DE DESENVOLVIMENTO URBANO - SDU
COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO

TOMADA DE PREÇOS N° 030/91-CPL, PARA EXECUÇÃO TOTAL, SOB O
REGIME DE EMPREITADA POR PREÇO GLOBAL; DA ESCOLA CLASSE
QR. 317 A.E.03 EM SAMAMBAIA - DF.

Comunicamos às empresas inscritas no Registro Cadastral da NOVACAP,
Grupo 3 - Subgrupo 3.10 - EDIFICAÇÕES - Catgorias: "A", 'B" ou "C", que
a licitação em epígrafe será realizada às 10;00 horas do dia 25 de junho de
1991, na Sala de Licitações da CPL, localizada no 1° andar do Bloco "A" do
Conjunto Sede da NOVACAP, situada no Setor de Áreas Públicas — Lote "B".

O custo do Edital é de Cr$ 25.024,00 (VINTE E CINCO MIL E VINTE E
QUATRO CRUZEIROS), e as interessadas poderão lê-lo, obtê-lo e colher todas
as informações necessárias no endereço supra.

NESTE VALOR NÃO ESTÃO INCLUSOS OS PREÇOS DE CÓPIAS DOS
PROJETOS.

Brasília, 07 de junho de 1991

ANTÓNIO AUGUSTO ARAÚJO PIRES
Presidente da CPL

SECRETARIA DE DESENVOLVIMENTO URBANO - SDU
COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO

TOMADA DE PREÇOS N° 031/91-CPL, PARA EXECUÇÃO TOTAL, SOB O
REGIME DE EMPREITADA POR PREÇO GLOBAL; DO CENTRO DE ENSI-
NO QN - 507 CONJUNTO 07, EM SAMAMBAIA.DF

Comunicamos às empresas inscritas no Registro Cadastral da NOVACAP,
Grupo 3 - Subgrupo 3.10 - EDIFICAÇÕES - Catgorias: "A", 'B" ou "C", que
a licitação em epígrafe será realizada às 15:00 horas do dia 25 de junho de
1991, na Sala de Licitações da CPL, localizada no 1° andar.do Bloco "A" do
Conjunto Sede da NOVACAP, situada no Setor de Áreas Públicas — Lote "B".

O custo do Edital é de Cr$ 25.024,00 (VINTE E CINCO MIL E VINTE E
QUATRO CRUZEIROS), e as interessadas poderão lê-lo, obtê-lo e colher todas
as informações necessárias no endereço supra.

NESTE VALOR NÃO ESTÃO INCLUSOS OS PREÇOS DE CÓPIAS DOS
PROJETOS.

Brasília, 07 de junho de 1991

ANTÓNIO AUGUSTO ARAÚJO PIRES
Presidente da CPL

SECRETARIA DA EDUCAÇÃO'

FUNDAÇÃO EDUCACIONAL DO DISTRITO FEDERAL

AVISO DE TOMADA DE PREÇOS - ATP

DEx - COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO

TOMADA DE PREÇOS: N° 021/91 - FEDF
ABERTURA: 26.06.91 às 15:00 h.
OBJETO: AQUISIÇÃO DE PRODUTOS QUÍMICOS
CLASSE: 17.05 e 15.05

Ò respectivo Edital encontra-se afixado no Edifício Sede da Fundação Edu-
cacional do Distrito Federal — SGAN 607, projeção "D" e as cópias poderão ser

adquiridas no seguinte local: sala 211 do endereço supracitado, até o dia
21.06.91, de iO:00 às 12:00 horas e de 14:30 às 16:30 horas.

Brasília, 04 de junho de 1991
FRANCISCO LÚCIO PEREIRA

Comissão Permanente de Licitação
Presidente

SUBSECRETÁRIA DE ARTICULAÇÃO DAS ADMINISTRAÇÕES
REGIONAIS

ADMINISTRAÇÃO REGIONAL DE SOBRADINHO

AVISO

EDITAL DE TOMADA DE PREÇOS
N° 003/91-TP-CL-RA-V

l-OBJETO:
Fornecimento de materiais de construções em geral

2 - DATA DA ABERTURA:
26 de junho de 1991

3 - HORÁRIO:
15:00 horas.

4 - FORNECIMENTO DO EDITAL:
Divisão de Administração Geral, no horário de 13:00 às 19:00 horas, no Edifício
Sede da Administração Regional, à Quadra Central, Área Especial n° 01, Blo-
co "A" - Sobradinho-DF.

ANILCÉIA LUZIA MACHADO
Administradora Regional de Sobradinho

SECRETARIA DE DESENVOLVIMENTO SOCIAL
SOCIEDADE DE HABITAÇÕES DE INTERESSE SOCIAL LTDA - SHIS

EDITAL DE TOMADA DE PREÇOS
ETP N° 003/91

A SOCIEDADE DE HABITAÇÕES DE INTERESSE SOCIAL LTDA -
SHIS, faz público para conhecimento dos interessados que no dia 25.06.91, às
15:00 horas, no auditório do 6° andar do seu Edifício Sede, estará recebendo
propostas para aquisição de cinco veículos de fabricação nacional, movidos a
gasolina, com potência entre 85/90 CV, duas portas, com capacidade para
transportar cinco pessoas, inclusive o motorista, na cor cinza prata e dois veícu-
los utilitários, de fabricação nacional, com capacidade para transportar nove
pessoas, inclusive o motorista, na cor branca, sendo movido a álcool e um movi-
do a gasolina.

O Edital poderá ser adquirido a partir do dia 11.06.91 das 08:30 às 16:30 ho-
ras, na Seção de Tesouraria da SHIS, no térreo, até o dia 24.06.91, ao preço de
Cr$ 5.000,00 (cinco mil cruzeiros).

Brasília, 05 de junho de 1991
ATALIBA TAVARES NOGUEIRA

Presidente

SECRETARIA DE DESENVOLVIMENTO SOCIAL
FUNDAÇÃO DO SERVIÇO SOCIAL

COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO
TOMADA DE PREÇOS N° 13/91 - FSSDF

OBJETO: Fornecimento de material de construção e acabamento.

DATA/HORÁRIO PARA CONHECIMENTO DO EDITAL: de 10.06.91 até
01.07.91, das 09h30min às 18h30min.

DATA/HORÁRIO PARA RECEBIMENTO DE DOCUMENTAÇÃO E PRO-
POSTA: 02.07.91, as lOh.

LOCAL PARA CONHECIMENTO E AQUISIÇÃO DO EDITAL: SEPN 515
Bloco "B", Edifício Estrela de Marchi, 2° andar, sala 204.

VALOR DO EDITAL: Cr$ 392,00 (trezentos e noventa e dois cruzeiros).

LOCAL/HORÁRIO PARA COMPRA DO EDITAL: SEÇÃO DE TESOURA-
RIA, 1° andar, no ENDEREÇO ACIMA MENCIONADO, das 13h às 17h.

Brasília, 06 de junho de 1991.

SINVAL DAS NEVES
Presidente CPL
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SECRETARIA DE DESENVOLVIMENTO SOCIAL

FUNDAÇÃO DO SERVIÇO SOCIAL

COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO

TOMADA DE PREÇOS N° 14/91 - FSSDF

OBJETO: Aquisição de peças e acessórios para veículos (Pneus e Câmara de
ar).

DATA/HORÁRIO PARA CONHECIMENTO DO EDITAL: 100691 até
03.07.91 das 09h30min às 18h30min.

DATA/HORÁRIO PARA RECEBIMENTO DE DOCUMENTAÇÃO E PRO-
POSTA: 04.07.91, às lOh.

LOCAL PARA CONHECIMENTO E AQUISIÇÃO DO EDITAL: SEPN 515,
Bloco "B", Edifício Estrela de Marchi, 2° andar, sala 204.

VALOR DO EDITAL: Cr$ 392,00 (trezentos e noventa e dois cruzeiros).

LOCAL/HORÁRIO PARA COMPRA DO EDITAL: SEÇÃO DE TESOURA-
RIA, 1° andar, no ENDEREÇO ACIMA MENCIONADO, das 13h às 17h.

Brasília, 06 de junho de 1991.

SINVAL DAS NEVES
Presidente

SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO
INSTITUTO DE DESENVOLVIMENTO DE RECURSOS HUMANOS

CONCURSO PÚBLICO PARA PERITO CRIMINAL
AVISO N° 068/91 - IDR

A SUPERINTENDENTE DO INSTITUTO DE DESENVOLVIMENTO DE
RECURSOS HUMANOS — IDR, no uso de suas atribuições e tendo em vista o
constante no Edital n° 60/91 — IDR, publicado no DODF n° 70 de 15.04.91, co-
munica que:

1 — O resultado após recurso da Etapa I—Fase l — Prova Escrita Objetiva
encontra-se afixado no Quadro de Aviso do IDR:

2 — Ficam convocados todos os candidatos habilitados na Etapa I — Fase l
- Prova Escrita Objetiva do Concurso Público para Perito Criminal, para a
Etapa I — Fase 2 — Exame de Aptidão Física, a realizar-se conforme discrimi-
nação abaixo:

DATA: 15.06.91
LOCAL: Pista Externa do Centro Desportivo Presidente Mediei

TURMA

I
II
III
IV
V
VI
VII
VIII

HORÁRIO

14 horas
14h30 min
15 horas

15h30 min
16 horas

16h30 min
17 horas

17h30 min

CLASSIFICAÇÃO

1° ao 25°
26° ao 50"
51° ao 75°

76° ao 100°
101° ao 125°
126° ao 150°
151° ao 175°
176° ao 195°

a) Os candidatos deverão comparecer ao local de realização do Exame, 30
(trinta) minutos antes do seu início, munidos do Cartão de Inscrição e de um do-
cumento oficial de identidade, contendo fotografia.

b) O candidato deverá entregar Atestado Médico para ESSE FIM ESPECÍ-
FICO, sob pena de ser impedido de realizar o exame e de ser, consequentemen-
te eliminado do Concurso;

c) No ato da entrega do Atestado Médico, o candidato deverá, ainda preen-
cher e assinar a Ficha de Investigação Social e Funcional;

d) Não haverá segunda chamada para este Exame.

Brasília, 06 de junho de 1991
MARIA DO SOCORRO MACEDO VIEIRA DE CARVALHO

Superintendente — IDR

SUBSECRETÁRIA DE ARTICULAÇÃO DAS ADMINISTRAÇÕES
REGIONAIS

ADMINISTRAÇÃO REGIONAL DE SOBRADINHO
AVISO

EDITAL DE TOMADA DE PREÇOS N» 003/91-TP-CL-RA-V

1 - OBJETO:

Fornecimento de materiais de construções em geral

2 - DATA DA ABERTURA:
26 de junho de 1991

3 - HORÁRIO:

15:00 horas

4 - FORNECIMENTO DO EDITAL:

Divisão de Administração Geral, no horário de 13:00 às 19:00 horas, no Edi-
fício Sede da Administração Regional, à Quadra Central, Área Especial n° 01,
Bloco "A" - Sobradinho-DF.

ANILCÉIA LUZIA MACHADO
Administradora Regional de Sobradinho

(Dias: 07, 10 e 11)

SECRETARIA DE SAÚDE
FUNDAÇÃO HOSPITALAR DO DISTRITO FEDERAL

COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO

AVISO DE ADIAMENTO

Avisamos aos senhores que apanharam o Edital da Tomada de Preços n°
115/91 — Processo 061.002359/91, com abertura prevista para o dia 11 próximo
às 11:00 horas, que a mesma fica adiada "SINE DIE", para melhores
especificações.

Publique-se

Brasília, 07 de junho de 1991

ESMARAGDO RAMOS LIMA
Presidente

SECRETARIA DO MEIO AMBIENTE, CIÊNCIA E TECNOLOGIA -
SEMATEC

INSTITUTO DE ECOLOGIA E MEIO AMBIENTE - IEMA

EDITAL DE CONVOCAÇÃO N° 01

Com vistas a dar cumprimento ao disposto nos artigos 14 e 16 da Lei
041/89-DF, o I.E.M.A. CONVOCA os Srs. PROPRIETÁRIOS E/OU REPRE-
SENTANTES LEGAIS de FRIGORÍFICOS, ABATEDOUROS, MATADOU-
ROS e CONGÉNERES, de QUALQUER NATUREZA ou PORTE, a compare-
cer na sede deste Instituto localizado no Setor Comercial Sul, Quadra 06 Ed.
Sede da SHIS, 6° Andar, na data de 25.06.91 às 15:00 h. quando será realizada
reunião para definir os procedimentos a serem adotados com vistas à regulari-
zação deste setor produtivo em termos ambientais.

O não comparecimento implicará na anuência das condições estabelecidas
nesta reunião.

Brasília, 06 de junho de 1991

LEONEL GRAÇA GENEROSO PEREIRA
Superintendente do IEMA

LICENÇA PRÉVIA

LICENÇA PRÉVIA - A Firma Pneus Triângulo Ltda, com sede na QI 04
Lote 32 - Taguatinga/DF, CGC-MF N° 26.437.137/0001-00, e Inscrição Esta-
dual 071195904, torna público que requereu "Licença Prévia", para recapar
pneus, no SOF/SUL - Conjunto "B" Quadra 03 Lotes 11 e 12, junto a SEMA-
TEC/IEMA — Instituto de Ecologia e Ambiente do Distrito Federal.

Brasília, 06 de junho de 1991

BENEDITO CARVALHO DE OLIVEIRA
Diretor

(DAR Cr$ 6.250,00)


